



Пояснительная записка 
к проекту решения Совета Молдаванского сельского поселения Крымского района «О порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими  Молдаванского сельского поселения Крымского района и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)» 


            Проект решения Совета Молдаванского сельского поселения Крымского района «О порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими Молдаванского сельского поселения Крымского района и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)» внесён в соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ  «О муниципальной службе в Российской Федерации» и изменениями, внесенными в Закон Краснодарского края от 8 июня 2007 года № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае» и вступившими в силу 22 апреля 2019 года.
            В соответствии с  внесенными изменениями в часть 4 статьи 16(1), сдача квалификационного экзамена осуществляется в соответствии с положением о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня), утвержденным муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования.
            До вступления в силу изменений в закон и до внесения настоящего проекта решения в Совет руководствовались порядком сдачи квалификационного экзамена, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Крымский район от 17 сентября 2009 года № 3001 «О порядке проведения квалификационных экзаменов муниципальными служащими администрации муниципального образования Крымский район».
            Данный проект относится к нормативным правовым актам и принимается Советом муниципального образования Крымский район с соблюдением процедуры прохождения антикоррупционной экспертизы проекта нормативного правового акта:  проект размещён на официальном сайте администрации муниципального образования Крымский район в разделе «Правовые акты. Антикоррупционная экспертиза».






