 

Уважаемые руководители!
 
	 	По данным Южного межрегионального Управления Россельхознадзора, а также информации представителя Союза «Садоводы Кубани» опубликованных телеканалом  «Кубань24» в программе «Тема дня» 22.03.2021 г., на территории Краснодарского края выявлен карантинный объект – коричнево- мраморный клоп, который включен в Единый перечень  карантинных объектов Евразийского экономического союза, утвержденный Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 30.11.2016г. №158 «Об утверждении единого перечня карантинных объектов Евразийского экономического союза», который  вступил в силу с 01.07.2017г. В границах Краснодарского края установлены фитосанитарные карантинные зоны на территории г.Сочи, г-к Анапа, Туапсинского района
 Северского района, г.Горячий Ключ. Коричнево мраморный клоп- опасный многоядный карантинный вредитель, наносящий наибольший вред практически всем плодовым и бахчевым культурам, ягодникам, виноградникам, бобовым, злаковым, декоративным культурам. Его распространение несет угрозу причинения вреда растениям, окружающей среде. 
Коричнево-мраморный клоп  - теплолюбивое насекомое, которое на зимнее время устремляется для зимовки из природной среды в теплые дома, помещения и другие укрытия, что предполагает необходимость  проведения регулярного осмотра возможных укрытий – жилых помещений, хозяйственных построек, чердаков, гаражей и др. Поэтому для предотвращения распространения опасного карантинного вредителя по территории Краснодарского края, при его выявлении необходимо применять меры борьбы любым доступным методом ( агрохимический, биологический и химический). В ранний весенний период наиболее эффективен агротехнический метод, выраженный в сборе и механическом уничтожении данного карантинного объекта, что может существенным образом повлиять на распространение коричнево-мраморного клопа, а также значительно сократить перезимовавших клопов.
	           Немедленное извещение территориального органа Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору в случае обнаружения популяции указанного карантинного объекта, причиненного им вреда сельскохозяйственным культурам, является обязательным  для всех собственников и пользователей подкарантинных объектов, расположенных в границах Молдаванского сельского поселения.
		Согласно п.5 ст.16 Федерального закона от 21.07.2014г. № 206-ФЗ «О карантине растений», затраты на осуществление карантинных фитосанитарных мер несут граждане, юридические лица, которые имеют в собственности, во владении, пользовании, аренде (в том числе лизинге) подкарантинные объекты в том числе: объекты образования (школы, д/сады), здравоохранения (ФАПы, амбулатории), магазины, а также сельскохозяйственные объекты (бригадные и полевые станы, складские помещения, ангары и т.д.).
В целях предотвращения распространения карантинного объекта на территории Молдаванского сельского поселения Крымского района и соблюдения обязательных требований законодательства Российской Федерации в области карантина растений- гражданам, руководителям   в пределах своих полномочий принять меры по организации и своевременному проведению мероприятий по локализации выявляющихся очагов, ликвидации злостного карантинного объекта- коричнево-мраморного клопа на подведомственной территории, как в местах зимовки так и в природной среде.   
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