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В соответствии со статьёй 11 Федерального   закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» поддержка малого предпринимательства реализуется посредством муниципальных программ, разрабатываемых органами местного самоуправления.
    Программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Молдаванском сельском поселении Крымского района» утверждена  Постановлением  № 259 от 18.09.2020 года « Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в  Молдаванском сельского поселения Крымского района» на 2021-2023 годы»;  разработана с учетом основных приоритетов социально-экономического развития поселения.
Программа определяет перечень мероприятий, направленных на достижение целей в области развития малого и среднего предпринимательства  в Молдаванском сельском поселении, ответственных за реализацию мероприятий, показатели результативности деятельности.
-  этапы и сроки  реализации муниципальной программы- 2021-2023 год.
              - Общий объем финансирования за счет средств
             местного бюджета  составляет 30,0 тысяч рублей, в том числе по годам:
            2021год – 10,0  тыс. руб.
            2022 год – 10,0  тыс. руб.
2023 год – 10,0 тыс. руб.
  - наименование мероприятий предусмотренных финансированием:
  размещение в средствах массовой информации материалов связанных с     
  деятельностью субъектов малого и среднего  предпринимательства и    
  физических  лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и 
применяющих специальный налоговый режим  Молдаванского  сельского поселения
Крымского  района.
В целях обеспечения эффективного взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов предпринимательского сообщества создан Совет по развитию предпринимательства при главе Молдаванского сельского поселения Крымского района; ( постановление № 197 от 19.06.2020 г.)
Оказание имущественной поддержки в сфере развития субъектов малого и среднего предпринимательства предусмотрено Постановлением № 85 от 10.03.2022 года «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства,физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  на территории Молдаванского сельского поселения Крымского района»;
- по состоянию на 31.12.2022 года денежные средства запланированные на мероприятия предусматривающие финансирование – не использованы; 
- с начало года оказывалась консультационная поддержка субъектам малого и среднего бизнеса в количестве 48 консультаций;  информация о получателях поддержки размещена на сайте поселения в разделе «Малый и средний бизнес»; 
- доступ к получению поддержки обеспечен равной общедоступностью размещенной информации на сайте поселения в разделе «Малый и средний бизнес»
Постановлением администрации поселения от 10.03.2022 года № 85 утверждены:
1) порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства),  а также порядок и условия предоставления в аренду включенного в эти перечни муниципального имущества в Молдаванском сельском поселении Крымского района;
2) порядок оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим  специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Молдаванского сельского поселения Крымского района.
Постановление № 325 от 28.12.2021 года « Об утверждении перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для оказания имущественной поддержки посредством передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории Молдаванского сельского поселения Крымского района:
               - имущество отсутствует
Малое предпринимательство в настоящее время сформировалось в самостоятельный сектор экономики, обрело правовой статус, является источником создания рабочих мест, пополнения местных бюджетов, обеспечивает устойчивое улучшение социально-экономической ситуации в муниципальном образовании Крымский район ..
Перспективы развития малого предпринимательства в сложившейся социально-экономической ситуации рассматривается как эффективное средство снижения социальной напряженности роста реальных доходов населения, как способ реализации политики государства, направленной на улучшение инвестиционного климата, создание благоприятной среды для равной конкуренции, способствующей эффективному размещению ресурсов и устойчивому экономическому росту.
Малое предпринимательство является одним из самых  перспективных и динамично развивающихся секторов экономики Крымского района.
Распределение малого бизнеса по отраслям народного хозяйства показывает, что наиболее привлекательными для малых предприятий являются такие отрасли, как сельское хозяйство, торговля, промышленность.
Сфера розничной торговли, является важной составной частью внутреннего рынка и играет значительную роль, как в формировании общего экономического потенциала региона, так и в удовлетворении потребностей граждан в товарах и услугах.
В структуре малого предпринимательства Молдаванского сельского поселения действуют в 2022 году 31 предприятий малого бизнеса, и 157 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица. 
Структура торговой деятельности в Молдаванском сельском поселении в 2022 году сложилась следующим образом:
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Развитие торговой сети и сферы услуг, осуществляется за счет частной формы собственности.
В целях эффективного проведения государственной политики в сфере развития малого бизнеса и создания условий для благоприятного предпринимательского климата необходимо продолжить работу по поддержке малого сектора экономики .
Чтобы оставаться в легальном секторе экономики, нужно каким-либо образом оформить свою экономическую деятельность, сделать её видимой для государства: зарегистрировать свой бизнес, подписать трудовой договор, оформиться в качестве ИП или самозанятого.

