

Безопасное поведение в пожароопасный сезон
С наступлением весны и до осенних дождей наступает не только приятная тёплая погода, но и пожароопасный сезон, когда нужно особенно внимательно и осторожно относиться к поведению в лесном массиве. 

Что нельзя делать в это время в лесу:
- Разводить костры. Даже если вы уверены, что вы полностью погасили огонь, в очаге может остаться тлеющая трава или кусок не до конца выгоревшего дерева, которые и могут стать началом большого лесного пожара.
- Нельзя оставлять мусор – промасленную бумагу или ткань, осколки стекла, окурки, горящие спички. Все эти бытовые предметы под воздействием прямых солнечных лучей и высокой температуры могут разгореться и вызвать пожар.
- Не заезжайте в лес на автомобилях с неисправной топливной системой во избежание вытекания горючих материалов на землю. Это не только пожароопасно, но и надолго загрязнит почву вокруг.
- Важно! Если вы обнаружили признаки лесного пожара – увидели пламя, дым или почувствовали сильный запах гари – обязательно поставьте в известность органы власти, позвоните в МЧС, полицию или пожарную охрану. Каждая минута промедления может привести к катастрофическим последствиям!
Как вести себя в лесу если заблудился
Потерять ориентацию, гуляя по лесу несложно. Увлекшись собиранием грибов, не заметите, как окажетесь в чаще. Учтите, что вести себя в лесу, если заблудился, нужно спокойно. Паникуя, вы наделаете еще больше ошибок. Даже если на прогулку вы отправились одни, в сезон наверняка поблизости окажутся любители «тихой охоты». Нет ничего зазорного в том, чтобы позвать на помощь людей. Кстати, этот способ спасатели признают самым эффективным.
Существует несколько правил, которые помогут отыскать правильную дорогу при перемещении по лесу.
- Хорошим ориентиром могут стать громкие звуки, например едущего автомобиля или поезда.
- Если в поле зрения попала ЛЭП, следуя от столба к столбу, можно выйти к человеческому жилью.
- Ориентиром служит река. Если идти вдоль берега, непременно наткнетесь на строения или людей.
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